

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redacción y Admón: 2025  
Dirección: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11  
San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.217

Miércoles 21 de Enero de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

## 325.000 toneladas de remolacha en LEON

León, 21.—La cosecha de remolacha azucarera en la provincia es la mayor de la historia de esta clase de cultivo. Se calcula en unas 325.000 toneladas, es decir, la mitad de la producida en la zona sexta que, con capitalidad en León, comprende además las provincias de Zamora, Salamanca, Asturias, Santander y parte de la de Valladolid.

La extensión dedicada al cultivo es aproximadamente de 10.000 hectáreas. Las comarcas más productoras son las de la ribera del Esla y del Orbigo.

Los rendimientos por hectárea han aumentado mucho en los últimos años, en parte por el mejor cultivo y en parte por la mayor abundancia de abonos. En la campaña de 1951-52, de 7.800 hectáreas, se recolectaron 270.000 toneladas.

Las medidas del Gobierno sobre cultivos de reserva han constituido una importantísima obra social, mejorando mucho los métodos empleados en los cultivos. Una hectárea de terreno ha producido en Fresno de la Vega 70 toneladas, marca que se considera elevadísima.

Nota curiosa ha sido el hecho de que por primera vez se haya cultivado remolacha en el Bajo Bierzo, que se riega con el canal del mismo nombre.—Cifra.

## España baluarte principal de la fe, afirma el cardenal arzobispo de QUITO

Madrid, 21.—El cardenal arzobispo de Quito, doctor don Carlos María de la Torre, ha hecho a un redactor de la Agencia Cifra, las siguientes manifestaciones: «Me es altamente honroso y placentero, a través de la Agencia que representa usted, saludar al pueblo español, pueblo, en verdad, admirable por su historia, grande por su cultura y, sobre todo, sin rival en la firmeza inquebrantable de su fe, pueblo que ha sabido luchar con energía, con valor, con constancia durante los siglos que tuvo que luchar contra el islamismo, pueblo que supo preservarse de aquel contagio universal del siglo XV, cuando invadía Europa la peste del protestantismo, pueblo que en estos instantes, llama la atención de todos los que esperan luchando con firmeza, triunfar finalmente en la lucha que se ha establecido por los que van contra los grandes principios de la civilización cristiana».

«España—sigue diciendo el prelado ecuatoriano—ha de ser el baluarte principal de la defensa de la fe, en estos momentos tan críticos para la historia del mundo; ella sabrá defender la personalidad humana, ella defenderá la espiritualidad del hombre, ella, por último, defenderá el derecho de Dios que, como todo lo que proviene del Ser Supremo tiene que ser respetado y acatado. Presento, pues, a todos los españoles, mis sentimientos de admiración y, al mismo tiempo, mi felicitación por su inquebrantable fe.»

A continuación le preguntó nuestro redactor por el motivo de su viaje a España, y monseñor de la Torre, contestó: «Me he propuesto corresponder a la bondad del Gobierno español, que se ha dignado invitarme a tener la alegría y la satisfacción de ver, una vez más a España, a la que tanto amo y respeto.»

Acerca de las ceremonias de Roma, manifestó: «Siento no poder contestar inmediatamente a esta pregunta sobre las solemnidades de la imposición de los capelos cardenales por Su Santidad el Papa, porque todavía me embarga la emoción. Además, en estos momentos, sólo me preocupa presentar mis respetos al Jefe del Estado español, que me está esperando.»

Minutos después, el cardenal arzobispo de Quito, marchó al palacio de El Pardo, para cumplimentar a S. E. el Generalísimo.—Cifra.

## Los ablegados pontificios en AVILA

Avila, 21.—En una unidad eléctrica especial de la Renfe han llegado los ablegados pontificios que se encuentran en España, con motivo de los solemnes actos celebrados días pasados, monseñor Carlos Manuel Toraldo, camarero secreto de Su Santidad; monseñor Giulio Barbeta, minutante de la Sección primera de la Secretaría de Estado del Vaticano, y monseñor Pavani, consejero de la Nunciatura, los guardias nobles conde Colacicchi, teniente, y marqués de Castiglione, también teniente, y los secretarios don Sotero Sanz y don Aquilino Silvestrini.

A la estación acudieron a recibir a tan ilustres viajeros, el obispo de la diócesis, doctor Morro Briz; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación Provincial, una representación del alcalde y otras autoridades y jerarquías. Seguidamente se dirigieron al monasterio de la Encarnación con objeto de visitar el convento en el que la Santa fué veintiseis años prelada y admirar las reliquias teresianas, así como la capilla de la Transverberación. Posteriormente estuvieron en la iglesia de la Santa, edificada sobre la casa natal de Santa Teresa; el monasterio de San José de Lasmases, primera fundación de la mística doctora, el real monasterio de Santo Tomás, erigido por los Reyes Católicos en memoria de la conquista de Granada, la catedral y la basílica de los Santos hermanos mártires Vicente, Sabina y Cristeta. A mediodía, el gobernador civil obsequió a las ilustres personalidades con una comida en un céntrico hotel.—Cifra.



Una vieja herradura de un pueblo de Inglaterra muestra cómo debe hacerse este menester ante los más viejos de este oficio.

### LECCION

La extensión dedicada al cultivo es aproximadamente de 10.000 hectáreas. Las comarcas más productoras son las de la ribera del Esla y del Orbigo. Los rendimientos por hectárea han aumentado mucho en los últimos años, en parte por el mejor cultivo y en parte por la mayor abundancia de abonos. En la campaña de 1951-52, de 7.800 hectáreas, se recolectaron 270.000 toneladas. Las medidas del Gobierno sobre cultivos de reserva han constituido una importantísima obra social, mejorando mucho los métodos empleados en los cultivos. Una hectárea de terreno ha producido en Fresno de la Vega 70 toneladas, marca que se considera elevadísima. Nota curiosa ha sido el hecho de que por primera vez se haya cultivado remolacha en el Bajo Bierzo, que se riega con el canal del mismo nombre.—Cifra.

## PIO XII recibió al mariscal MONTGOMERY

Ciudad del Vaticano, 21 (4 t).—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha recibido en audiencia privada al mariscal Montgomery. La entrevista, que se desarrolló en la biblioteca del Santo Padre, ha durado 45 minutos.

## SE APROBO EN ITALIA LA REFORMA DE LA LEY ELECTORAL

Roma, 21 (4 t).—La moción de confianza sobre la reforma de la ley electoral fué aprobada por 339 votos contra 25. A las 7,20 de la mañana se hizo una segunda votación, con arreglo al procedimiento parlamentario, sobre la totalidad del proyecto electoral y fué aprobado por 352 contra 17, absteniéndose de votar las extremas derechas e izquierdas. A las 7,50 se suspendió la sesión hasta el 3 del próximo mes de Febrero, después de trasladar la ley al Senado, que iniciará, inmediatamente, el debate correspondiente.

Inmediatamente después de la sesión, los comunistas y socialistas de izquierdas, irritados, se han reunido separadamente y han preparado una protesta al Presidente, Luigi Einaudi, sobre «las provocaciones a la violencia por parte de los cristiano-demócratas en la Cámara con su aprobación de la ley de reforma electoral». Togliatti, jefe comunista, y Pietro Nenni, jefe socialista de izquierda, entregarán esta misma mañana y personalmente, su mensaje de protesta.—Efe.

### DE GASPERI CONSIGUIO LA VOTACION DE CONFIANZA

Roma, 21 (4 t).—El primer ministro, Alcide de Gasperi, ha ganado la votación de confianza sobre su ley de reforma electoral, esta madrugada, después de una sesión «record» que ha durado casi tres días.—Efe.

## Diez personas condenadas a muerte en Bulgaria por espionaje

Londres, 21 (4 t).—Noticias búlgaras dicen que un Tribunal comunista de aquel país satélite de Rusia, ha condenado a diez personas a muerte, acusadas de espionaje al servicio de los Estados Unidos. La sentencia ha sido dictada después de un juicio que ha durado dos días. La acusación se formula diciendo que las diez personas condenadas a muerte trabajaron bajo la dirección de la misión norteamericana en Turquía.—Efe.

### ANTISEMITISMO EN HUNGRIA

Viena, 21 (4 t).—Las organizaciones judías son atacadas por la Prensa comunista de Hungría como «organización de espionaje, que manobran con el sabotaje y tiene por meta el derrocamiento, por la violencia, de las democracias del pueblo». El diario oficial comunista húngaro «Szabad Nip», dice que tales organizaciones son parte de «la guerra secreta de Estados Unidos contra el comunismo».—Efe.

## El capitán general de la 5.ª región en grave estado

Zaragoza, 21.—El estado de salud del capitán general de la quinta región militar, teniente general don Alvaro Sueiro Villano, inspira serios cuidados, pues padece un derrame cerebral. Han sido consultados diversos doctores, entre ellos el señor Jiménez Díaz. Son muy numerosas las personalidades de toda España que se interesan por el estado del paciente.—Cifra.

## RUIZ JIMENEZ, hijo adoptivo de Jaén

Madrid, 21.—El ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Jiménez, ha recibido esta mañana a una numerosa Comisión de autoridades y miembros representativos de corporaciones y entidades de la ciudad de Jaén, que acudió a su despacho oficial para hacerle entrega del pergamino por el que se le nombra hijo adoptivo y muy ilustre de la mencionada capital. Entre las autoridades concurrentes se encontraban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Arche Hermosa; presidente de la Diputación Provincial, señor Gutiérrez Higuera; alcalde, señor Manuel Villar; presidente de la Prensa, señor Fernández de Moya, y los presidentes de diversas corporaciones.

El alcalde de la capital hizo entrega al ministro del pergamino, en cuyo texto se dice que el nombramiento se hace para corresponder a la estima y cariño que el ministro profesa a Jaén, como consecuencia de una viva tradición familiar que simboliza la figura ilustre de su padre.

Verificada la entrega, el alcalde pronunció unas palabras en las que dijo que venían a expresar el auténtico sentimiento de gratitud del vecindario, cuyo cariño y entusiasmo ante la figura del ministro se puso

## EL SIAMES BRODIE HA MUERTO

Chicago, 21 (4 t).—El niño Roger Brodie, que fué separado de su hermano siamés el mes pasado, ha muerto. Los doctores de la Universidad de Illinois confían en que Roger pueda sobrevivir, Roger nunca pudo recuperar el conocimiento y falleció en estado de coma. La operación por la que fueron separados los dos hermanos, unidos por el cuello, se efectuó el 17 de Diciembre y duró doce horas y cuarenta minutos. Los dos siameses fueron separados a la edad de quince días.—Efe.

de manifiesto durante su visita del pasado año a Jaén y la provincia. Le contestó el ministro diciendo que entre las muchas emociones de su etapa ministerial, una de las más gratas y reconfortables fué la de su contacto con la capital y provincia de Jaén, y el entusiasmo de aquella gente.

Habló luego del proyecto de un gran plan de ordenación cultural, y dijo que en su primer contacto con las Cortes deseaba esbozar en líneas generales este plan, acerca del cual se realizarán experiencias en algunas provincias, encontrándose entre ellas la de Jaén. Se intentará luchar contra el analfabetismo y para ello reestructuraremos la organización de la enseñanza.

Se refirió también a las actividades de los Institutos Laborales y Escuelas Profesionales, al mayor acceso a los Institutos de Enseñanza Media mediante una adecuada protección escolar que llegue hasta la Universidad. Dijo que tal proyecto podía llevarse a efecto, concretamente en la provincia de Jaén por el tesón con que, a ejemplo de su gobernador, todas sus autoridades trabajan. Terminó diciendo que con el amor a la Patria, el amor que los teólogos colocan en

## COMEDOR



Este comedor no pertenece a ningún restaurante. Perteneció al "Queen Maray" y da idea de lo que tiene que ser una travesía en uno de estos grandes barcos.

### «España—sigue diciendo el prelado ecuatoriano—ha de ser el baluarte principal de la defensa de la fe, en estos momentos tan críticos para la historia del mundo; ella sabrá defender la personalidad humana, ella defenderá la espiritualidad del hombre, ella, por último, defenderá el derecho de Dios que, como todo lo que proviene del Ser Supremo tiene que ser respetado y acatado. Presento, pues, a todos los españoles, mis sentimientos de admiración y, al mismo tiempo, mi felicitación por su inquebrantable fe.»

Acerca de las ceremonias de Roma, manifestó: «Siento no poder contestar inmediatamente a esta pregunta sobre las solemnidades de la imposición de los capelos cardenales por Su Santidad el Papa, porque todavía me embarga la emoción. Además, en estos momentos, sólo me preocupa presentar mis respetos al Jefe del Estado español, que me está esperando.»

Minutos después, el cardenal arzobispo de Quito, marchó al palacio de El Pardo, para cumplimentar a S. E. el Generalísimo.—Cifra.

## AUDIENCIAS CIVIL Y MILITAR DEL CAUDILLO

Madrid, 21.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió en audiencia militar a los siguientes generales y jefes: don Enrique Cánovas Lacruz, teniente general honorífico; don Vicente Rodríguez y Rodríguez, general de división en reserva; don Antonio Valero Navarro, inspector médico de primera clase en reserva; don Jesús Aguirre Ortiz de Zárate, general de división; don Félix Sedano Arce, general de brigada de Aviación; don Alberto Rodríguez Cano y Martínez, coronel de Infantería; don Eduardo Callejo García Amado, coronel auditor de la Armada; don Francisco Sánchez Alvaro, coronel de Infantería; don Ángel Ramírez de Cartagena Marcaida, coronel de Infantería; don Gonzalo García de Blanes Pacheco, coronel de Artillería; don Miguel Orduña López, coronel de Aviación (S. V.), y don Manuel Escribano Aguirre, teniente coronel de Estado Mayor.

### AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil el Generalísimo recibió en el palacio de El Pardo a los siguientes señores: Doña Constanza Maccree, viuda del teniente general Monasterio, acompañada de sus hijos don Francisco y don Herberto; reverendo señor don Carlos María de la Torre,

cardenal arzobispo de Quito; reverendísimo señor don Arturo Quintanilla, obispo de Kwitsh, Honan (China), acompañado del padre general y del padre provincial de los agustinos recoletos de Filipinas; reverendísimo señor don Ramón Masnau Bixada, obispo auxiliar de Vich; don Emilio García Gedoy, embajador de la República Dominicana; duque de Montellano, presidente del Real Automóvil Club de España; don José Luis de Sidney, y don Francisco de A. Candomines Valls, decano del Ilustre Colegio de Abogados de Barcelona.

## Cuatro heridos en Caracas en un choque de los comunistas con la Policía

Caracas, 21 (4 t).—Cuatro personas resultaron heridas en un choque registrado entre elementos comunistas y la Policía. Han sido encontrados documentos que demuestran las relaciones existentes entre el detenido Carneval y el partido comunista venezolano y grupos extranjeros. Carneval parece que es el jefe del movimiento clandestino del partido de Acción Democrática, partido éste que fué declarado fuera de la ley al ser depuesto el Presidente Rómulo Gallegos, en 1948.—Efe.

## AGUA

Este niño a quien su madre pretende duchar está convencido de que el agua no sirve más que para beber y despreciando la higiene se ha puesto a llevar a la práctica su idea.

## CURIOSIDADES Y ANECDOTAS de la toma de posesión de IKE

Washington, 21 (4 t).—Cientos de personas que asistían a las ceremonias de la toma de posesión de Eisenhower, se dirigieron a la Central de Policía para declarar que les habían sido robados sus coches, pero allí se les informó que habían dejado los coches en lugares no destinados al aparcamiento y que, en vista de ello, la Policía los había conducido al lugar previsto. Sin embargo, no se impusieron multas a los transgresores.

El desfile fué una verdadera pesadilla para los agentes de la Policía encargados de vigilar y custodiar la vida del Presidente y su primer susto fué cuando Eisenhower permitió a un cow-boy que le lanzase el lazo. La capital se ve concurrida como nunca, con ocasión de los actos de celebración de la toma de posesión del nuevo Presidente republicano, y ha sido batido un «record» con el tiempo de duración del desfile, que fué de más de dos horas sobre el previsto. Al final, tanto el Presidente como los setecientos cincuenta mil espectadores se hallaban completamente agotados. Masas de gente inundaban las calles en el momento de hacerse de noche. Un grupo de fotógrafos esperaban al Presidente en la puerta de la Casa Blanca, y al ser visto por Eisenhower, éste dijo a su esposa: «Tus amigos te esperan», y accedió a ser «tratado con su esposa, su hijo y la esposa del éste. Efe.

### LOS BAILES

Washington, 21 (4 t).—Unas diez mil personas bailaron anoche en dos deslumbrantes bailes de gala, ofrecidos en honor del nuevo Presidente, Eisenhower. Ocho orquestas se turnaron en ambos bailes, uno en la Armería Nacional, del distrito de Colombia, y el otro, en el Gimnasio de la Universidad de Georgetown. La esposa del Presidente vestía un traje de noche, color rosa, y con su esposo, aparecieron en ambas salas, presenciando el baile en una de ellas desde un palco. A las 11,25 de la noche abandonaron el palco y se trasladaron a la Universidad de Georgetown, para presenciar la otra fiesta, retirándose a la una y diecisiete de la madrugada a la Casa Blanca. Al entrar el matrimonio Eisenhower, Ike, dirigiéndose al secretario de Prensa, Haggerty, dijo que había sido un «largo pero maravilloso día».—Efe.

### NO ASISTIO MAC ARTHUR

Nueva York, 21 (4 t).—El general Mac Arthur no asistió a la toma de posesión del Presidente Eisenhower, por encontrarse en Connecticut ocupado en sus tareas como presidente de la Compañía Remington.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

Lamentábamos en nuestra crónica del pasado viernes el estado de las aceras de las calles de la ciudad, en general, pero sobre todo las de aquellas en que últimamente—hace ya tiempo—fué ampliada su calzada o renovado su pavimento, sin acertar con la explicación de por qué este abandono de las aceras se repetía en una y otra calle, cuando, por otra parte, no faltan proyectos y realizaciones de mejoras urbanísticas, entre las que el abandono citado no deja de ser una nota bastante discordante.

Peró si entonces nos era difícil hallar una justificación a tal estado de cosas, viene éste a hacernos hoy menos explicable después de llegar a nosotros la noticia, por comentarios que sin duda alguna motivó aquella crónica, de que el ministerio de Obras Públicas comunicó a nuestro Ayuntamiento en el mes de Septiembre último que pagaría el setenta y cinco por ciento de los gastos que ocasionara la colocación de aceras en la avenida de Fernández Ladrada. Es posible que el Ayuntamiento tenga sus razones para no aceptar esta importante ayuda y hasta que por ello hubiera que felicitarle, aunque nos quedemos también sin acera en esta nueva vía, pero es una desatención, esto por lo menos, el que hasta la fecha sigan esperando en el ministerio la contestación de nuestra Corporación municipal.

Si después de tanto tiempo ni siquiera se ha dado respuesta a una oferta que venía a solucionar los gastos en sus tres cuartas partes, la deducción lógica es que no siente demasiado interés por que las calles de la ciudad tengan aceras, y esto contrasta con los ambiciosos y plausibles proyectos de mejoras para nuestra Segovia, que, por artística y monumental, bien merece un vivo y común afán en resolver sus más pequeños necesidades.

Y conste que reconocemos, sí, lo muchísimo que se hizo en la ciudad por lo que a su suelo se refiere. Pocas ciudades podrán decir lo mismo. Sin embargo, lo que no comprendemos, máxime cuando se cuenta con la ayuda del Estado, es que pavimentada una calle, se quede sin aceras por tanto tiempo: es mejorar una mitad—la de vehículos—y empeorar otra—la de peatones—, con lo que nos quedamos, en fin de cuentas, con las cosas hechas a medias.

Confesamos que nos duele tocar estos temas y más hacer de ellos reiteración, y que si lo hacemos es por el aún más profundo sentimiento que nos producen estas deficiencias urbanas, cuya solución todos deseamos que no tarde en llegar.

## Nuevo plazo para la declaración de existencias de garbanzos y oferta de venta al Servicio Nacional del Trigo

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 27.—Como ampliación al contenido de la circular núm. 23 de este Servicio de fecha 23 de Diciembre último, esta Jefatura se complace en hacer público por la presente que a todos aquellos agricultores

que tuvieran existencias de garbanzos sin haberlas declarado en la ficha C-1, se les concede un plazo que finalizará el día 31 de Enero actual, para que puedan formular ante la Hermandad Local de Labradores del pueblo de su residencia la oportuna declaración de todas aquellas cantidades de citada leguminosa que tuvieran en su poder.

Por parte de las Hermandades de Labradores se confeccionará una relación de nombre y apellidos del declarante, con expresión de la cantidad de garbanzos declarada por cada uno de ellos, cuyas relaciones una vez confeccionadas y pasado el plazo indicado remitirán a esta Jefatura a los debidos efectos.

Como se indicaba en la circular número 23 de referencia, por este Servicio se admitirán ofertas de venta al mismo de los garbanzos y demás leguminosas hasta el día 31 de Enero actual, cuyas ofertas en caso de aceptarse que la mercancía reúne las debidas condiciones comerciales se procederá a su compra por este Servicio.

Las ofertas aludidas podrán ser hechas de forma conjunta mediante una relación de agricultores con la cantidad que ofrece cada uno de ellos y que podrá ser presentada bien directamente en esta Jefatura o en cualquiera de las Jefaturas de Almacén existentes en la provincia.

Se ruega a los señores alcaldes y demás autoridades locales den la máxima difusión a las presentes instrucciones con objeto de que llegue a conocimiento de todos los interesados.

## LA LOTERIA DEL FUTBOL

- 1.777 boletos de trece aciertos a 989,95 pesetas
- 17.470 de doce percibirán a 66,60

Madrid, 21.—El resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la última jornada de Liga, fué el siguiente:

Boletos vendidos, 1.142.345. Recaudación, 4.237.035 pesetas; 55 por 100 de premios, 2.330.369,25 pesetas.

1.165.184,60 pesetas, a repartir entre 1.777 boletos máximos acertantes de 13 resultados, provisionalmente a 989,95 pesetas cada uno.

1.165.184,60 pesetas, a repartir entre 17.470 boletos más aproximados de 12 resultados, provisionalmente a 66,60 pesetas cada uno.

El partido Alcoyano - Atlético de Tetuán, aplazado, no se considera incluido.

## Cartelera de Espectáculos

**CINE Cervantes**  
JUEVES  
A las 4,30. Butaca, 3 pesetas  
Programa blanco infantil  
No-Do. Una comedia de Jaimito, en dos partes, y  
**LOS ANGELES PERDIDOS**  
Por Montgomery Clif y Aline Mc Mahon.  
Un excelente argumento que comienza desde el principio hasta el fin  
A las 7,15 y 10,30, magnifico programa doble  
**LADRON DE CADAVERES**  
Por Bela Lugosi (Dracula)  
**LOS ANGELES PERDIDOS**  
Una película Metro Goldwyn Mayer  
ULTRALAS

**Cine Las Sirenas**  
ULTIMO DIA  
Jueves. A las 7,30 y 10,45  
Carlo Tamberlani-Antonio Bofarrull  
**ROSTRO AL MAR**  
Una película de fuerte intensidad dramática  
Viernes. Estreno:  
**Sin remisión**  
Por Eleanor Parker  
ULTRALAS

**CINE Juan Bravo**  
Jueves, 22. A las 4,30 y 7,30  
Unico día de un magnifico programa doble tolerado menores  
1.º Estreno de la gran película de aventuras **AGUILA ROJA**  
2.º **ALAS de JUVENTUD.**  
Por Antonio Vilar y Fernando Fernangómez  
Butaca, 3 y 4 pesetas.  
Principal 1,50 y 2 pesetas  
Una película audaz:  
**CYRANO DE BERGERAC**

**AUTO-TRENES**  
"Pegaro Diesel"  
Para 14 Toneladas  
Entrega en 30 días  
**Finanzauto, S. A.**  
MADRID: Velázquez, 42  
Teléfonos de EL ADELANTADO  
2025 y 1750

hispano olivetti máquinas de escribir y sumar, garantía completa y oficial solamente por su concesionario exclusivo en la provincia alberto gonzález. San Francisco, 23. Teléfono 1292



# Información Local

## Estudia la Organización Sindical el problema de la circulación de carros por carretera

Delegación Provincial de Sindicatos.—Ante el problema que frecuentemente y reiteradamente vienen planteando las Hermandades Sindicales de Labradores en reuniones que celebran sus Cabildos, poniendo de manifiesto la situación que padecen a conse-

cuencia de la vigente legislación sobre circulación de carros por carretera, que entorpece y dificulta sus carros como medios para transportar sus productos a los almacenes del Servicio Nacional del Trigo, para trasladar igualmente sus abonos desde almacén o estación a sus respectivas localidades y para utilizarlos finalmente en otras actividades necesarias e imprescindibles en sus explotaciones agrícolas, esta Delegación Provincial de Sindicatos, haciéndose eco de esta situación creada, y prestándole la atención que merece y requiere, está actualmente estudiando con todo interés el problema, recabando para ello las colaboraciones todas posibles, con el fin de llegar a una fórmula que permita conjugar los intereses que, por un lado, estima necesario respetar y defender el ministerio de Obras Públicas, en la mejor conservación de las carreteras, y los también respetables intereses de los agricultores, usuarios de carros, como elementos indispensables de trabajo.

## SEGOVIA RELIGIOSA

**En San Vicente el Real**  
Mañana jueves, en honor de San Vicente mártir, se celebrará misa solemne a las diez y media de la mañana y por la tarde, a las cinco, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por un padre misionero del Corazón de María, reserva y adoración de la reliquia del Santo.  
Hay concedidas indulgencias por la asistencia a estos cultos.

**En las MM. Agustinas del convento de la Encarnación**  
El día 22, la comunidad de Madres Agustinas hará celebrar en la iglesia de su monasterio los cultos mensuales en honor de la gloriosa Santa Rita de Casia, abogada de imposibles.  
Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general de las señoras asociadas y demás devotos de la Santa.  
Por la tarde, a las cinco, exposición mayor de S. D. M., santo rosario, bendición, reserva y visita a la Santa, con veneración de su reliquia.

## MAÑANA CIRCULO DE ESTUDIOS EN SINDICATOS

Mañana jueves, a las siete y media de la tarde, se celebrará en la sala de Juntas de esta C. N.-S. (Casa de los Picos), el Círculo de Estudios semanal sobre temas de Religión y Moral bajo la dirección del asesor religioso provincial, muy ilustre señor don Bernardino Arribas Sanz.

A este acto se invita a cuantos se interesan por temas tan importantes y en especial a todos los productores de los distintos Sindicatos.

## GRATIFICACION A LOS RESINEROS DE COCA

La Comunidad Resinera del Ayuntamiento de Coca ha acordado conceder una gratificación de diez céntimos por kilo de miera entregado por los resineros durante la campaña pasada.

Efectuarán esta gratificación, las fábricas encargadas de recoger dicho producto, a quienes les será abonada por la entidad propietaria del Ayuntamiento al hacer la oportuna liquidación.  
La medida que ha sido acogida entre los productores de esta especialidad con el natural regocijo, se espera sea imitada por otras comunidades propietarias de terrenos resineros.

## DOS CUARTELES DE GUARDIA CIVIL: EN VILACASTIN Y CAMPO DE CUELLAR, RESPECTIVAMENTE

El «Boletín Oficial del Estado», en su número de ayer, martes, publica dos decretos de fecha 19 de Diciembre de 1952, por los que se modifican otros de 17 de Diciembre de 1948 y 5 de Diciembre de 1947, autorizando respectivamente la construcción de una casa-cuartel para la Guardia Civil en Villacastín, y otra en Campo de Cuellar, ambas por el régimen de «viviendas protegidas».

En el primer caso la modificación se entiende en el sentido de que la cantidad total a invertir será de pesetas 734.108,25, cifrándose la aportación inmediata del Estado en pesetas 13.151,86, y en el segundo, se invertirán 649.239,43, con la aportación inmediata del Estado de 9.076,73 pesetas.

## REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos  
Han sido hechas las siguientes inscripciones:  
Nacimientos.—M.ª del Pilar Iglesias Rascón, hija de Angel y Serafina; Valentina Llorente Ayuso, hija de José M.ª y Justa; M.ª Teresa Garrido Herrero, hija de Frutos y Victoria.

## AVICOLA CASTELLANA

Solicita delegado provincial y representantes en pueblos importantes.  
Santiago, 25, 1.º VALLADOLID

**DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO: PHILIPS RADIO MARTIN**  
Azoguejo, 7.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

- TRABAJO**  
SE NECESITA sirviente, entendido en agricultura. Cirilo Olmos, Bernúy de Porreros.
- NODRIZAS Y SIRVIENTAS**  
SIRVIENTA se necesita. San Agustín, número 7.
- VARIOS**  
EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 141.065, expedida en 17 Marzo 1936, por «Una máquina de fijar tacones». Diríjase al Registro de la Propiedad Industrial. Madrid.
- PELETERIA** Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidos. Precios económicos, Facilidades pago. Sola 13. Madrid
- DISPONGO** gran cantidad de plantas frutales, forestales y adorno, para la venta. Director propietario, Sinfórico Acerete Joven. Sabinán (Zaragoza). Representante en Segovia, Pinilla, 12 (San Millán). Depósito.
- VENTAS**  
VENDO terreno para edificar. Bar La Criolla, Segovia.  
SE VENDE camioneta «Renault», de 6 HP, propia para industria, tola prueba, y coche propio para taxi, 17 HP., siete plazas, impecable. Informes: Satorio Moreno, Carbonero el Mayor.  
VENDO 500 estivas, 1.000 arrobas paja algolobas. Sofio Sacristán, Cabezuela.  
CARRO nuevo, para machos, vende Rafael Martín, La Lastrilla.  
VENDO abrigos y vestidos señorita, seminuevos. Travesía San Justo, número 1 (tardes).  
HUEVOS para incubar, raza Leghorn blanca, extraseleccionada; incubadora de 800 huevos Masalles, como nueva y criadores eléctricos. Granja avícola «Las Nieves». Carretera de Sepúlveda, junto al ventorro «La Mina».
- LIBRERIA** nogal. Plaza Huertos, 2. (Frente Teléfonos).
- MAQUINAS** hacer punto Hernando Ros. Contado, plazas, José Antonio, 24. Madrid.
- GANADOS Y AVES**  
VENDO pareja de toros cuatro años, domados, a toda prueba, o cambio por machos domados. Constancio Merino, Adrados.
- VENDO** pareja de novillos, a prueba de todo trabajo. Florencio Pescador, en Melque de Cercos.
- VENDO** 80 borregos merinas, y 50 borregos. Viuda de Aurelio Santiago, en Melque de Cercos.
- CERDOS** de tres meses, véndense. Calle San Roque, 7.
- SEMENTAL** de cerda, buena raza, joven, véndese. José Zorrilla, 73.
- VENDO** tres vacas abocadas y recién parida segundo y tercer parto, de mucha producción. Gregorio Barrio, Cantalejo.
- DIEZ PALABRAS, 500 PTS.**  
Cada palabra más, 0,40

## Suscripción Pro-Campaña de Navidad de los Pobres

Suma anterior, 190.621,94 pesetas. Casa Heredero, 50 pesetas; empleados del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, 1.234,75; Ayuntamiento de Etreros, 50; alcalde de Etreros, 10; personal de la Fiscalía Provincial de Tasas, 896,50; personal de la Jefatura de Ganadería y Junta

Provincial de Fomento Pecuario, 150,50; vecinos de Pinilla Ambroz, 71,80; don Alberto González, 50; Ayuntamiento de Fuente el Olmo de Fuentidueña, 50; Ayuntamiento de Calabazas, 30; Ayuntamiento de Abades, 50; Empresa de V. García Patiño, 150; don Pedro Herranz Fernández, 200; don Higinio Gozalo Gómez, 50; don Feliciano Gozalo Gómez, 50; Ayuntamiento de Boceguillas, 50; Comunidad «La Divisa», de Boceguillas, 50; Ayuntamiento de Fresno de la Fuente, 50; Ayuntamiento de Aldealcorbo, 50; Ayuntamiento de Condado de Castilnovo, 128,75; Ayuntamiento de Fuentesoto, 50; Ayuntamiento y vecinos de Valdevacas y El Guijar, 111,30; viuda de José Fernández, 100; teniente alcalde de Fresno de Cuellar, 10; secretario de Fresno de Cuellar, 10; Ayuntamiento de Bercimuel, 25; Ayuntamiento de Navas de Oro, 500.

## GRATIFICACION A LOS RESINEROS DE COCA

La Comunidad Resinera del Ayuntamiento de Coca ha acordado conceder una gratificación de diez céntimos por kilo de miera entregado por los resineros durante la campaña pasada.

Efectuarán esta gratificación, las fábricas encargadas de recoger dicho producto, a quienes les será abonada por la entidad propietaria del Ayuntamiento al hacer la oportuna liquidación.

La medida que ha sido acogida entre los productores de esta especialidad con el natural regocijo, se espera sea imitada por otras comunidades propietarias de terrenos resineros.

## GRATIFICACION A LOS RESINEROS DE COCA

La Comunidad Resinera del Ayuntamiento de Coca ha acordado conceder una gratificación de diez céntimos por kilo de miera entregado por los resineros durante la campaña pasada.

Efectuarán esta gratificación, las fábricas encargadas de recoger dicho producto, a quienes les será abonada por la entidad propietaria del Ayuntamiento al hacer la oportuna liquidación.

La medida que ha sido acogida entre los productores de esta especialidad con el natural regocijo, se espera sea imitada por otras comunidades propietarias de terrenos resineros.

## DOS CUARTELES DE GUARDIA CIVIL: EN VILACASTIN Y CAMPO DE CUELLAR, RESPECTIVAMENTE

El «Boletín Oficial del Estado», en su número de ayer, martes, publica dos decretos de fecha 19 de Diciembre de 1952, por los que se modifican otros de 17 de Diciembre de 1948 y 5 de Diciembre de 1947, autorizando respectivamente la construcción de una casa-cuartel para la Guardia Civil en Villacastín, y otra en Campo de Cuellar, ambas por el régimen de «viviendas protegidas».

En el primer caso la modificación se entiende en el sentido de que la cantidad total a invertir será de pesetas 734.108,25, cifrándose la aportación inmediata del Estado en pesetas 13.151,86, y en el segundo, se invertirán 649.239,43, con la aportación inmediata del Estado de 9.076,73 pesetas.

## DOS CUARTELES DE GUARDIA CIVIL: EN VILACASTIN Y CAMPO DE CUELLAR, RESPECTIVAMENTE

El «Boletín Oficial del Estado», en su número de ayer, martes, publica dos decretos de fecha 19 de Diciembre de 1952, por los que se modifican otros de 17 de Diciembre de 1948 y 5 de Diciembre de 1947, autorizando respectivamente la construcción de una casa-cuartel para la Guardia Civil en Villacastín, y otra en Campo de Cuellar, ambas por el régimen de «viviendas protegidas».

En el primer caso la modificación se entiende en el sentido de que la cantidad total a invertir será de pesetas 734.108,25, cifrándose la aportación inmediata del Estado en pesetas 13.151,86, y en el segundo, se invertirán 649.239,43, con la aportación inmediata del Estado de 9.076,73 pesetas.

## REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos  
Han sido hechas las siguientes inscripciones:  
Nacimientos.—M.ª del Pilar Iglesias Rascón, hija de Angel y Serafina; Valentina Llorente Ayuso, hija de José M.ª y Justa; M.ª Teresa Garrido Herrero, hija de Frutos y Victoria.

## AVICOLA CASTELLANA

Solicita delegado provincial y representantes en pueblos importantes.  
Santiago, 25, 1.º VALLADOLID

## ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Juan Bravo.—A las 4,30 y 7,30, programa doble con las películas «Aguila roja» (2) y «Alas de juventud» (2).

Cine Cervantes.—A las 4,30, la película «Los ángeles perdidos» (1). A las 7,15 y 10,30, programa doble con las películas «Ladrón de cadáveres» (2) y «Los ángeles perdidos» (1).

Cine Las Sirenas.—A las 7,30 y 10,45, la película «Rostro al mar» (censura provisional, 3).

Clave de las calificaciones morales de esta cartelera:  
(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa. (S. R.), sin referencia.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche las de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21, y don T. Matcos Rueda, San Francisco, 9.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

## LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 50 pesetas, número 195. Premiadados con 5 pesetas, los terminados en 95.

La Organización de Ciegos pide su colaboración a todos los segovianos, mediante la compra del cupón Pro-Ciegos.

## EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer  
Presión atmosférica: 682,4 m/m.  
Dirección y fuerza del viento: Calma.  
Temperatura máxima: 5,8°.

En la mañana de hoy  
Presión atmosférica: 680,6 m/m.  
Dirección y fuerza del viento: calma.  
Temperatura mínima: 4,5° bajo cero.

## AVICULTORES

Harinas primerísima calidad. Máximo proteínas absolutamente puras. Piensos avícolas de todas las clases  
Vda. de José Fernández Rodríguez, Piensos Jofar. Daoiz, 23. Teléfono 1304. Segovia  
Solicite gratis nuestro boletín mensual con interesantes temas agrícolas  
ULTRALAS

## GRANJA AVICOLA PRADILLO

Diplomada de la Dirección General de Ganadería. Disponemos de Pollitos seleccionados Leghorn Todos los miércoles y sábados Daoiz, 19. Teléfono 1452

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

**EL SEÑOR**  
**D. Roque Antón Quirós**  
Ha fallecido en Zarzuela del Monte (Segovia) hoy 21 de Enero de 1953 a los 66 años de edad  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.  
**R. I. P.**  
Su desconsolada esposa doña Eusebia Gila Navas; hijos don Arsenio Antón de Andrés, doña Piedad y don Francisco Antón Gila; hijos políticos doña María Herrero Montalvo, don Hilario Martín Salinas y don Arturo Moreno García; hermanos, nietos y demás familia,  
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que se efectuará mañana, día 22, a las nueve de la mañana, al cementerio municipal de Zarzuela del Monte.



ENTREVISTA
García Valiño - Guillaume

Melilla, 20.—El Gabinete diplomático de la Alta Comisaría ha facilitado el siguiente comunicado:
«El general García Valiño ha devuelto hoy, en Mexera-Homadi, la visita que el residente general francés, general Guillaume, le hizo en Larache en Diciembre de 1951. Los dos generales han aprovechado la oportunidad para tener un intercambio de criterios e impresiones sobre los problemas marroquíes. Han pasado revista a la situación económica de Marruecos y, conscientes del deber que incumbe a España y Francia, potencias protectoras, de promover el progreso y la prosperidad de los marroquíes, se han mostrado de acuerdo en mantener la colaboración que ha permitido iniciar obras de tanta envergadura como son los riegos del Muluya, llamados a transformar en regadíos decenas de millares de hectáreas hoy estériles, lo que permitirá el asentamiento de numerosas familias rifeñas, por lo que afecta a nuestra zona. También coincidieron en apreciar la oportunidad de poner en práctica las distintas medidas de carácter comercial que han de servir asimismo a la amplia evolución del pueblo marroquí, objetivo principal de las naciones protectoras.»

Después, el teniente general García Valiño impuso condecoraciones de la Orden de Africa,



FRESAS
Esta cosa tan rara, difícil de averiguar a simple vista, no es más que un frenal, cultivado con un método nuevo que consiste en guardar las plantas en esos grandes cajones, dejando unos pequeños huecos para que asomen los tallos.

concedidas por el Gobierno español, al presidente y miembros de la delegación francesa, que han colaborado con los ingenieros españoles en las obras del Muluya. Luego el general Guillaume impuso también condecoraciones de su país al presidente y miembros de la delegación española.

FRANCIA Y ESPAÑA PUEDEN COLABORAR EFICAZMENTE

Terminado este acto, el teniente general García Valiño y el general Guillaume se trasladaron a un pabellón instalado al efecto, donde celebraron una conferencia de cerca de una hora, a la que asistieron los jefes de los Gabinetes diplomáticos de ambas zonas. Seguidamente tuvo lugar un almuerzo ofrecido por el general Guillaume. A los postres, el residente general francés pronunció unas palabras de felicitación por la inauguración de la importantísima obra de aprovechamiento de aguas del río Muluya, que tantos beneficios producirá al protectorado. Añadió que si todo marchaba como estaba previsto, dentro de dos años las aguas del Muluya traerán mucha riqueza a la zona.

(Continúa en la página 3)

NINGUN OBRERO DE TENERIFE DEJARA DE PERCIBIR JORNAL

Discursos de los ministros de Agricultura y Gobernación en la Orotava

Santa Cruz de Tenerife, 20.—En la reunión celebrada en el Ayuntamiento de La Orotava, presidida por los ministros de la Gobernación y Agricultura, portadores de los donativos del Jefe del Estado y su Gobierno para las víctimas de la catástrofe, los señores Pérez González y Cavestany se vieron obligados a salir al balcón central del edificio para contestar a las aclamaciones del gentío, congregado en la plaza del Generalísimo.

El señor Cavestany se dirigió a los allí reunidos, asegurándoles que su presencia respondía más al deseo del Jefe del Estado de transmitirles un mensaje de calor humano y de emoción en las tristes circunstancias por que pasaban, que a la necesidad de conocer unos daños producidos por un fenómeno atmosférico.

«Sabed—continuó—, pues, que nuestro mensaje, el mensaje que el Caudillo os envía, no será baldío. Sabed que estudiaremos vuestros daños, vuestra situación y lo que corresponda pagar, lo que corresponda sufrir, será compartido por todos los españoles de esta región y por los españoles de todos de la madre Patria.» El discurso del ministro de Agricultura, varias veces interrumpido por los aplausos, terminó en medio de una clamorosa ovación.

A continuación, el señor Pérez González pronunció unas breves palabras agradeciendo al Jefe del Estado la designación de su persona para acudir a Canarias, por ser él hijo de aquellas tierras. Recomendó que tuvieran confianza en el ministro de Agricultura, que no permitiría que un solo obrero de Tenerife quedase sin jornal. Terminó su discurso aludiendo al fraternal desvelo del Generalísimo y diciendo: «Señor: Ese cariño que nos demuestras lo compensaremos con creces, porque nosotros somos hombres que sabemos comprender las virtudes que han

salvado a la Patria. Y porque nosotros nos sentimos, de siempre, tan españoles como los españoles de Castilla. Pueblo de La Orotava, pueblos del valle, gritad conmigo: ¡Viva España! ¡Viva el Caudillo! ¡Viva Canarias!» La multitud vitoreó durante largo rato al Generalísimo, aplaudiendo entusiastamente.

LOS MINISTROS AL SUR DE TENERIFE

Acompañados de las personalidades de su séquito y autoridades isleñas, los señores Pérez González y Cavestany han visitado algunas localidades del sur de la isla, también afectadas por la violencia del temporal. La comitiva se dirigió primero a Candelaria, en medio de fuerte viento y lluvia, que impidió observar, en algunos momentos, los efectos del ciclón. Acompañados por el doctor Pérez Cáceres, los ministros oraron breves instantes en el templo de Nuestra Señora de la Candelaria, Patrona de la isla. Luego visitaron la nueva basílica, en construcción, obra del obispo de la diócesis, que fué felicitado, porque a su

iniciativa se debe la construcción del templo.

En Guimar, y en el Ayuntamiento, se celebró una reunión, en el transcurso de la cual el alcalde pidió a los ministros que hicieran conocer al Caudillo los quebrantos sufridos por la rica zona agrícola. En la Mancomunidad, los agricultores se reunieron con los señores Cavestany y Pérez González para estudiar los más urgentes e importantes problemas planteados por el temporal, y escucharon las propuestas que les fueron hechas por la Mancomunidad y agricultores.

MISION COMERCIAL española a COLOMBIA y VENEZUELA

Barcelona, 20.—El secretario general técnico del ministerio de Comercio, D. Fernando Sánchez Menéndez-Rivas, ha manifestado, sobre el robustecimiento de las relaciones económicas entre España y los Estados Unidos, que los propios periódicos norteamericanos publican muy buenas informaciones sobre el particular, cuyas consecuencias serán siempre muy interesantes para nuestra economía. Confirma que en el próximo mes de Febrero saldrá para Sudamérica una Misión comercial española, que visitará durante cuatro meses Colombia y Venezuela. Esta Misión es la primera de una serie que el Ministerio, a través de su Dirección General de Mercados Extranjeros, se dispone a enviar a diversos países para ampliar nuestro campo de exportaciones. Cifra.

Patadas y puñetazos en el Parlamento italiano

Roma, 20.—El diputado comunista Prieto Ingrao, director del periódico «Unità», uno de los promotores de los disturbios de hoy en la capital italiana, y que resultó herido por la porra de un policía, hizo una dramática y teatral entrada en la Cámara con el pañuelo empapado en sangre en una mano. Ingrao se dirigió patéticamente al primer ministro, y le dijo que había sido «brutalmente atacado» por la Policía, a pesar de mostrarles su credencial de parlamentario. De Gasperi expresó su pesar por el incidente, pero advirtió que ya se le había dicho a los comunistas y al pueblo romano en general que el Gobierno no toleraría «manifestaciones contra el Parlamento».

Por su parte, el dirigente comunista Palmiro Togliatti puso de manifiesto su enfado diciendo que lo ocurrido en las calles de Roma en la represión de las manifestaciones públicas, «son reminiscencias de la acción de la Policía fascista de 1922». «Señor presidente—dijo a gritos Togliatti—: le invito a que baje y salga a la plaza para ver por sí mismo lo que está sucediendo, y por lo que pido sea suspendida la sesión.» La solicitud del dirigente comunista fué rechazada, iniciando sus seguidores una pita estridente, que dió paso a un encuentro a patadas y puñetazos entre los rojos y los democristianos. Ante el alboroto, tuvo que ser suspendida la sesión por unos minutos. La Cámara llevaba de sesión cincuenta horas y veinte minutos. La suspensión temporal ordenada hace casi seguro el que la votación de confianza pedida por De Gasperi se celebre de madrugada.

DEFECCIONES EN MASA DEL PARTIDO COMUNISTA

Roma, 20.—Unos 200 campesinos y jornaleros han abandonado públicamente y en masa el partido comunista. Las defecciones en la «sangrienta» Apulia y región de Catanzaro, del sur de Italia, han sido más de 600 en el mes pasado.

Los últimos que rompen con el partido comunista han desfilado hasta la sede del partido cristiano-demócrata cerca de Crotona (Calabria), donde entregaron sus carnets rojos del partido comunista y han pedido que se les inscriba en el partido de De Gasperi.—Efe.



COSTURERA
Esta es la clásica costurera ambulante que circula por las calles de Haití, llevando consigo la maquinilla de coser, para sentarse en cualquier esquina a reparar la ropa de quien lo solicita.

Optimismo ante los sondeos petrolíferos en el valle del EBRO

Zaragoza, 20.—«El Noticiero» publica una información según la cual los elementos técnicos norteamericanos que realizan sondeos petrolíferos en el valle del Ebro, se muestran muy optimistas. Este optimismo es compartido también por las organizaciones responsables de la financiación de los sondeos.

Los agentes DE PUBLICIDAD proyectan sindicarse

Madrid, 21.—Se ha reunido el grupo sindical de agencias de publicidad, con asistencia de numerosos vocales nacionales, para proceder al estudio del anteproyecto de reglamento de grupo sindical autónomo que se proponen constituir. Entre los acuerdos adoptados figura el de celebrar una asamblea general en el próximo mes de Mayo.

ESPLENDOR EN LA TOMA DE POSESION DE IKE

- ◆ El embajador español asistió a diversos actos
◆ Desfile con cañón atómico

Washington, 20.—Con motivo de la toma de posesión del general Eisenhower como Presidente de los Estados Unidos, han sido compuestas varias oraciones. El texto de la invocación del arzobispo católico de Washington, monseñor Patrick A. O'Boyle, es el siguiente:

«En el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo. Amén. Padre nuestro: En Tu Santísimo Nombre te impetramos renueves Tus dones en la mente y corazón de aquellos a los que hoy se les confía la augusta tarea de gobernar nuestro amado país.»

Da a aquellos que redactan nuestras leyes un claro conocimiento de la senda de la rectitud. Haz, por Tu gracia, que traten de servirte mejor sirviendo sin egoísmos a los ciudadanos de la tierra.

Deja que Tu justicia se ponga de manifiesto en nuestra administración de la justicia y por ello enriquece y conforta al mundo con la visión de la justicia, equitativa e imparcial para todos los hombres ante la ley.

Bendice con toda la gracia e inunda con abundancia la mente, el corazón y la voluntad de nuestro presidente con todos los dones divinos y ayudas que puedan hacer llevadera la gran carga de su alta misión.

Haz que el Espíritu Santo descienda sobre él con el don de la sabiduría para llevar adelante cualquier dificultad que pueda encontrar.

Imparte sobre él Tu don divino de la piedad, por medio de la cual podrá caminar humildemente contigo por el duro camino de la obligación y el honor. Dale valor para hacer frente a sus gigantescas tareas con serenidad, e inunda su espíritu con la caridad, cuya primera ley es, por Tu voluntad, el amor al prójimo.

LOS «TAXIS» Y VEHICULOS COMUNICARAN POR TELEFONO EN MADRID

Madrid, 21 (1 t.).—Está a punto de concluirse la instalación de una antena de radio en la parte superior del edificio de la Compañía Telefónica, mediante la cual podrán comunicarse por teléfono los «taxis» y vehículos que circulan por Madrid.

Te rogamos, Señor, llenes de Tu gracia nuestros corazones para que podamos ser siempre sinceros ante Ti y nuestro país, tan ricamente colmado con todas Tus bendiciones. Amén.—Efe.

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN LAS DISTINTAS CEREMONIAS

Washington, 20.—El embajador de España, don José Félix de Lequerica, ha asistido a la toma de posesión del Presidente Eisenhower desde la tribuna diplomática, en la que los jefes de Misión tenían señalado su puesto con arreglo a la antigüedad de su llegada a Washington. Así, correspondió al embajador español estar sentado entre el de Costa Rica, don J. Rafael Oreamuno, y el de Uruguay, don José A. Mora. Acompañaban al embajador de España su esposa y los agregados Naval, del Aire y Militar adjuntos.

El señor Lequerica llegó temprano al salón de recepción del Senado, donde se congregaron los diplomáticos en espera de ocupar, al ir a iniciarse los ac-

tos, su lugar en la tribuna. Expresó gran interés por cuanto iba a presenciarse.

Los señores de Lequerica almorzarán en Blair House, con los demás diplomáticos, como invitados oficiales del Gobierno de los Estados Unidos. Luego acudirán a la Casa Blanca a cumplimentar, en unión de todo el Cuerpo Diplomático, al Presidente y a su esposa. Por la noche, los señores de Lequerica asistirán al baile principal de la Casa Blanca, en el salón de la Guardia Nacional.

MUSEO



Costó dieciocho años construir el edificio que tenemos a la vista. Se trata del Museo de Múnic, en que se explicaba el proceso de la técnica desde los tiempos más remotos hasta nuestros días. Quedó destruido por la guerra y ahora se proyecta uno semejante.

La señora de Lequerica lucirá en la toma de posesión vestido negro con aplicaciones rojas, abrigo de cordero persa y sombrero de plumas negras, y en el baile, un vestido de firma española, en blanco y negro.—Efe.

COMPARTE CON «MAMIE» LA EMOCION DE LA JORNADA

Washington, 20.—El Presidente, Dwight Eisenhower ha recorrido triunfalmente el trayecto comprendido entre el Capitolio y la Casa Blanca. El nuevo Presidente ha roto la tradición de llevar con él a su esposa. Era costumbre que la esposa del Presidente se celebrara de madrugada.

(Continúa en la página 3)

Continúa el estudio de reforma de la Enseñanza Media

Madrid, 20.—Los periodistas conversaron unos minutos con el presidente de las Cortes, una vez terminada la primera reunión de la Comisión que entiende en la reforma de la Enseñanza Media, y el señor Bilbao les hizo saber que había asistido el ministro del ramo a las deliberaciones. Congratulándose de la presencia del señor Ruiz Jiménez y reiterando a todos sus deseos de que los miembros del Gobierno acudan a estas sesiones para exponer el criterio gubernamental sobre los proyectos y orientar oportunamente los debates.

Agregó que en sus palabras había recordado a los procuradores la responsabilidad que les cabía ante la importancia del proyecto por el área de su aplicación y los delicados problemas que suscita.

La Comisión de Educación Nacional prosiguió ayer mañana el estudio y discusión del proyecto de ley de reforma de la Enseñanza Media, rechazándose varias de las numerosas enmiendas presentadas al mismo. Por

la mañana se prolongó la deliberación desde las once y media a las dos y cinco.

La reunión de la tarde empezó a las cinco y media, y se levantó minutos antes de las diez de la noche, llegándose en la discusión al artículo 40.

Ha sido convocada para el próximo viernes, a las doce y media de la mañana, la Comisión de Tratados, con objeto de examinar los asuntos pendientes.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO